



1º ADITIVO AO EDITAL

EMENTA: RETIFICAÇÃO DO PREÂMBULO EM FACE DE ERRO DE DIGITAÇÃO.

PROCESSO: TOMADA DE PREÇOS N.º 022/2021-TP

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS DE ACESSORIA E CONSULTORIA EM ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA E DE TICS, COM O ESCOPO DE MODERNIZAR E INOVAR O GERENCIAMENTO TRIBUTÁRIO DO ISS, ESPECIFICAMENTE DO GRUPO DE CONTRIBUINTES APOSTO NO PROJETO BÁSICO, COMBINADOS COM OS SERVIÇOS DE ACESSORIA TRIBUTÁRIA E FINANCEIRA NA AUDITORIA PARA APURAÇÃO E LEVANTAMENTO DE VALORES SONEGADOS DO GRUPO EM ANÁLISE E DA PROPOSITURA DE MEDIDAS VISANDO SUA REASSUNÇÃO AO TESOUREO DO MUNICÍPIO DE PEDRA BRANCA.

A Secretária de Finanças do Município de Pedra Branca, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando que foi identificado erro de digitação no preâmbulo do edital, em contraponto a publicação de seu resumo;

Considerando a necessidade de retificação do edital em vista de defeito sanável;

Considerando os princípios que regem a Administração Pública, **RESOLVE:**

Art. 1º Retificar o texto contido no preâmbulo do edital, no tocante ao horário e data de abertura da licitação, de modo que, **ONDE SE LIA:** "às HH:MMH do dia DD de MMM de AAAA", **AGORA LEIA-SE:** "às 14:00h do dia 09 de DEZEMBO de 2021".

Art. 2º Consolide-se ao edital essa retificação.

Art. 3º Mantêm-se inalteradas as demais disposições.

Publique-se, Cumpra-se.

Pedra Branca, 03 de dezembro de 2021.


ANTONIA LINDACI DE SOUSA DOS SANTOS
Secretária de Finanças